
 

 

Анкета научно-педагогических работников 

(01 октября по 27 октября 2023 года) 

 

 

1. Ваша должность. 
• Свой вариант ответа  4 100% 

Доцент 

Доцент 

Доцент 

Доцент 

 

2. Ваш возраст: 
• 18-25 0 0% 

• 26-35 0 0% 

• 36-45 1 25% 

• 46-55 1 25% 

• 56-65 2 50% 

• 65+ 0 0% 

3. Имеете ли Вы ученую степень, ученое звание? 
• Да, ученую степень и звание 0 0% 

• Ученую степень 1 25% 

• Ученое звание 0 0% 

• Нет 3 75% 

4. Как Вы относитесь к учету мнения студентов о профессиональных качествах 

преподавателей? 
• С удовольствием и с радостью слушаю все замечания 3 75% 

• Самый строгий критик себя – это я сам 1 25% 

• Зависит от ситуации. В некоторых ситуациях да 0 0% 

• Никак, мне все равно, я выше этого 0 0% 

5. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых дисциплин 
• Да 4 100% 

• Нет 0 0% 

• Работаю в данное время 0 0% 

• Было давно 0 0% 

6. Реализуется ли в Вашей ОО курсы повышения квалификации в области ИТ? 
• Да 4 100% 

• Нет 0 0% 

• Не знаю 0 0% 

7. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, 

конференциях? 
• Полностью удовлетворен 4 100% 

• Удовлетворен в большей мере 0 0% 

• Не в полной мере 0 0% 

• Не удовлетворен 0 0% 

8. Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 
• Ежеквартально 0 0% 

• Ежегодно 1 25% 

• 1 раз в 2-3 года 3 75% 
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9. Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 
• Ежеквартально 0 0% 

• Ежегодно 0 0% 

• 1 раз в 2-3 года 4 100% 

10. Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 
• Полностью удовлетворен 4 100% 

• Удовлетворен в большей мере 0 0% 

• Не в полной мере 0 0% 

• Не удовлетворен 0 0% 

11. Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
• Полностью удовлетворен 3 75% 

• Удовлетворен в большей мере 1 25% 

• Не в полной мере 0 0% 

• Не удовлетворен 0 0% 

12. Укажите ОПОП, для которых, по вашему мнению, в электронно-библиотечных 

системах Юрайт и IPR BOOKS содержится достаточное количество методических 

материалов, учебников и т.д., что позволяет вам сформировать у обучающихся 

предполагаемые результаты обучения по профилю реализуемой программы. 
• Затрудняюсь ответить 4 100% 

• Пример ОПОП  0 0% 

13. Укажите ОПОП, для которых, по вашему мнению, в электронно-библиотечных 

системах Юрайт и IPR BOOKS содержится недостаточное количество методических 

материалов, учебников и т.д., что не позволяет вам сформировать у обучающихся 

предполагаемые результаты обучения по профилю реализуемой программы. 
• Затрудняюсь ответить 4 100% 

• Пример ОПОП  0 0% 

14. Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 
• Полностью удовлетворен 4 100% 

• Удовлетворен в большей мере 0 0% 

• Не в полной мере 0 0% 

• Не удовлетворен 0 0% 

15. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных)? 
• Полностью удовлетворен 0 0% 

• Удовлетворен в большей мере 4 100% 

• Не в полной мере 0 0% 

• Не удовлетворен 0 0% 

16. Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности? 
• Полностью удовлетворен 4 100% 

• Удовлетворен в большей мере 0 0% 

• Не в полной мере 0 0% 

• Не удовлетворен 0 0% 

17. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в 

ОО? 
• Полностью удовлетворен 3 75% 

• Удовлетворен в большей мере 1 250% 

• Не в полной мере 0 0% 

• Не удовлетворен 0 0% 

 

 

 



 

18. Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 

преподаваемого курса? 
• Часто 3 75% 

• Редко 0 0% 

• Затрудняюсь ответить 1 25% 

19. Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 
• Да 2 50% 

• Нет 1 25% 

• Затрудняюсь ответить 1 25% 

20. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 

лабораторий и оборудования? 
• Полностью удовлетворен 2 50% 

• Удовлетворен в большей мере 1 25% 

• Не в полной мере 0 0% 

• Не удовлетворен 1 25% 

21. Если Вы работаете в двух или нескольких местах, влияет ли эта работа на 

качество исполнения трудовых обязанностей? 
• Да 0 0% 

• Нет 4 100% 

• Затрудняюсь ответить 0 0% 

22. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий. 
• Полностью удовлетворен 4 100% 

• Удовлетворен в большей мере 0 0% 

• Не в полной мере 0 0% 

• Не удовлетворен 0 0% 

23. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. Благодарим Вас за сотрудничество! 
• Полностью удовлетворен 3 75% 

• Удовлетворен в большей мере 1 25% 

• Не в полной мере 0 0% 

• Не удовлетворен 0 0% 

 

 

 


